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Vyhlášení výsledků 

A je to tady! Konečně jsme se dočkali výsledků 

soutěže o nejlepší stavbu ze špejlí. Všichni si s tím 

dali hodně práce, a tak byli zvědaví a natěšení, kdo 

nakonec vyhraje.  

Paní učitelka Kočková vyhlásila první tři místa, 

která dostala odměny v podobě výtvarných potřeb.  

 

 

 

 

 

 



1. místo obsadila stavba Eiffelovy věže Nely                     

Olejníčkové a Elišky Ulrichové z 6.A. 

2.    místo obsadila stavba Big Ben Sofie Krotké, Julie 

Krotké, Veroniky Bruknerové a Lukase Grubauera 

z 6.A. 

3.  místo obsadila stavba kostelu Jericho ze seriálu 

Wednesday od Terezy Křišťálové, Aničky Čápové, 

Sabiny Michálkové a Ester Němcové z 6.A. 

 

Vítězům i ostatním soutěžícím patří velká gratulace. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Paní vychovatelka Lazárková si pro žáky 3.A 

připravila výtvarný workshop. Žáci vytvářeli 

obrázky květin pomocí techniky ENKAUSTIKA, 

která je založena na principu malování horkým 

voskem pomocí speciální žehličky.  

Nejprve si všichni museli vybrat barvy, které 

se k sobě hodí, ty se pak nanesly na žehličku. 

Tou se poté na papíře mohly vykouzlit krásné 

obrázky. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„The eyes are the window to 

your soul“ William 

Shakespeare 

 

Asi každý zná spisovatele a básníka Williama 

Shakespeara. A žáci 5.A s paní učitelkou Solomiyou 

Makovskou se v hodině anglického jazyka učili 

používat idiomy a povídali si o zajímavých výrazech 

a citátech spojených se slovem „oko“. 

    Krásným zakončením bylo, že si 5.A namalovala 

oči své třídy. Bylo nesmírně hezké, že děti použily 

pouze světlé a teplé barvy.  

 

 

 

 

                                                              



Tento den se nazývá Den proti šikaně nebo také 

Den růžového trička. Paní učitelka Solomiya 
Makovska si společně se žáky 9. ročníků o tomto 

tématu popovídala, společně sdíleli své názory  

a vytvořili ve skupinách dva hezké projekty.  

Černá dlaň symbolizovala ruku oběti a barevné 

dlaně ruce pomoci. Oblékli si růžová trička jako 

symbol tolerance vůči obětem šikany, přinesli 

růžové občerstvení a měli i dětské růžové 

šampaňské. Společné odpoledne si moc užili!

 

 

 



Fyzika prakticky  

a zábavně 
Elektrostatika při závodu plechovek, povrchové 

napětí pro výrobu domácího bublifuku nebo 

nesmáčivost na voděodolném povrchu, optika 

v kapce vody, která slouží jako miniaturní mapa. 

Tyhle pokusy si vyzkoušeli žáci 6. a 7. ročníků při 

fyzice. 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRVNÍ ŠKOLNÍ ROK 
Jaký byl první školní rok? Co tě bavilo nejvíc?  

A jaká je paní učitelka? Na tyto otázky nám 

odpověděla děvčata z 1.A - Violka, Kristýnka  

a Nikolka. Nejvíce je prý baví čeština, a to psaní  

a čtení. Nikolka má ale raději počítání v matematice. 

Violka nám zase řekla, že paní učitelka je hodná, ale 

i přísná. Když se jim něco povede, dostanou prý 

samolepku.  

Děkujeme holkám za zodpovězení otázek 

a  přejeme jim další krásné zážitky ze školy. 

 



Mistrovství světa v hokeji 

 

Na mistrovství světa se Česká republika dostala 

do skupiny B. Česká republika hrála se Slovenskem, 

Kazachstánem, Lotyšskem, Kanadou, s Norskem,  

se Slovinskem a se Švýcarskem. 

 

Eurovision Song Contest 2023 

Soutěž mladých skrytých talentů se vysílala 

v televizi 9. května a konala se v Liverpoolu ve Velké 

Británii.  

1. místo obsadila Švédka Loreen se svou písní 

Tattoo. Do soutěže se dostali i Češi. Skupina se 

jmenuje Vesna, soutěžila s písní My Sister’s Crown  

a obsadila 10. místo. 



Toto vydání pro vás připravily žákyně 6. A: 

Eliška Ulrichová 

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

Sofie Krotká 

Sabina Michálková 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 

 

Tento měsíc parlament nebyl 


